

# 赤壁实施陆水湖水源地保护工程

## 保护群众饮用水源地安全

本报讯(记者 黄柱)日前,在赤壁市陆水湖街道办事处玄素洞村荆泉港下游,陆水湖水源地保护工程施工人员正在挖机等机械的配合下,进行格宾石笼护砌及生态砖挡土墙修复施工。

荆泉港是陆水湖水源地保护工程的重点项目,主港长2公里,加上支港纵横交错,全长近8公里,覆盖着陆水湖街道办事处的7个村庄、社区,给赤壁重要水源地陆水湖带来很大的污染

隐患。

“正在进行的是陆水湖水源地保护工程的水质净化围堰修筑。”施工现场,负责技术指导的赤壁水建集团技术人员刘超介绍,围堰的主要功能是将上游流下来的水进行积蓄,净化后再流入陆水湖。此次施工将从上到下,在该港设置五道水质净化围堰,完成蓄水后,将在围堰中投放浮岛,种植水生植物,进一步净化水质。

据悉,该工程总投资1.93亿元,建

设内容包括截污工程、入湖河口水质提升工程、湖汊及入湖口鱼塘清淤工程、入湖河道生态修复工程、湖滨带修复工程、退坑还湖工程、监测与管理设施工程等。工程主要任务为水源地保护,兼顾防洪河堤环境保护,为陆水湖水质提升创造条件。

工程建成后,入湖污染可得到有效控制,生态系统逐渐达到平衡,同时协同配套工程,打造适合村民休闲娱乐的水美乡村。

## 赤壁交投集团 赴新能源车企 考察学习

本报讯(通讯员 钟文樵)近日,赤壁交投集团组织盛安物流公司相关人员先后赴安徽、江苏、山东等地,分别考察了三一重工、汉马科技、徐工集团以及中国重汽的新能源车企,积极谋划企业改革使用新能源车辆的高质量和新转型发展道路。

考察组每到一处,都详细了解企业新能源发展、新能源车辆生产等情况,通过考察和数据对比,了解到相比现有常规燃料重卡,新能源电动重卡发展潜力较大,具有动力强劲、节能减排功能好、维修成本低、驾驶舒适性强、环保零污染等优势,可以满足物流货运要求,和企业向环保高效低碳转型发展相契合。

考察期间,考察组与车企相关负责人充分交流探讨了新能源车辆实现降本增效和“双碳”目标的新途径、新方法。考察组成员纷纷表示,此次考察学习令他们开阔了视野、增长了知识、更新了观念,也对公司的高质量和新转型发展道路有了新思路。

## 扩大生产规模 保障原料供应

# 赤壁交投集团盛源公司有望实现产能翻倍

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 方盛才 杨应鹏)11月4日,位于赤壁市中伙铺镇南山村八组的赤壁交投集团盛源公司改扩建项目施工现场机器轰鸣,运输车、挖掘机、吊车来回穿梭,施工人员配合机械作业,抓工期、抢进度。

随着市场需求量不断增大,原一期沥青与水稳生产线产能已无法满足实际生产需要。作为赤壁交通建设材料供应的主力,盛源公司将目光锚定“产能增量”,计划通过二期沥青与水稳生产线扩建项目加大生产规模、升级生产

设备等途径提升沥青产能增量,进一步以“自产自销自用自销”方式,实现道路建设原材料成本把控、质量把关。

该项目规划建筑面积48038平方米,总投资2.2亿元,建成后预计年产能可达到192万吨。为加强原材料和成品料的质量管控,项目新建1栋总建筑面积676.71平方米的检测楼,用于原材料和成品料的检验试验,进一步保证生产成品料的合格率,有望实现沥青与水稳年产能翻倍。

据悉,自一期沥青与水稳生产线投

产以来,盛源公司共生产沥青17万吨,水稳50万吨,实际摊铺量超60万吨,完成了G351武赤线赤壁段改建工程、S361赤壁市大竹山至随阳段公路改建工程、西杨线西凉咀至神山段路面改造工程、四好农村路等项目建设。

赤壁交投集团盛源公司相关负责人介绍,待二期沥青与水稳生产项目建成投产后,产能的大幅增量将进一步服务赤壁交通路面建设工程沥青与水稳摊铺需求,为切实做好赤壁市交通建设项目原材料供应及质量把控提供坚实保障。



## 清理“小广告”

11月4日,赤壁建工集团组织党员干部开展“万人洁城—清理小广告”活动,打造干净整洁、卫生有序的人居环境,营造文明、和谐的社会风尚,助推赤壁创建全国文明城市。

在包保的蒲圻街道铁山社区,赤壁建工集团党员干部对小区楼道、街道路边墙面上的小广告进行了集中清理。对一些粘贴牢固、不易清理的小广告,大家借助钢丝球、喷漆、铲子等,将其清一一清除。通过大家的努力,周边面貌焕然一新。

(记者 王奇峰 通讯员 孙虹)

## 赤壁多部门联动 专项行动保护 野生动植物

本报讯(通讯员 吴杰)11月2日,赤壁市林业局、农业农村局、公安局、市场监督管理局等部门联合开展野生动植物保护专项整治行动。

检查组深入赤壁各农贸市场、餐饮场所,通过现场检查、查阅进货账单等方式,重点检查经营场所是否存在非法猎捕、采集、繁育、出售、收购、运输、利用野生动植物等行为,并向商户宣传野生动物保护相关法律法规,教育引导广大经营主体守法经营,不购进、不运输、不销售野生动植物及其制品。

赤壁市将持续加大对野生动植物保护力度,深入开展宣传教育,不断增强全社会保护野生动植物意识,为加强生态文明建设,促进人与自然和谐共生发挥积极作用。

# 民警护送货车司机获锦旗感谢

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 叶伟)近日,赤壁市公安局官塘驿派出所收到货车司机赵先生寄来的锦旗,上面写着“人民交警为人民,一路护送显真情”,对官塘驿派出所为民办实事和全心为民服务的工作态度表示感谢。

10月19日凌晨,官塘驿派出所接

到赵先生报警称:自己驾驶的货车行驶在随阳往芳世湾大桥路段,由于货物过重无法正常通过而熄火,其看到山路较陡不敢继续驾驶,卡在半山腰处不得进出。接警后,民警迅速赶往现场,同时联系驾驶经验丰富的半挂车师傅赶往现场。民警与半挂车师傅一起协助赵

先生将货车倒回,并一路为其开路护送至107国道;同时提醒其注意行车安全,休息一晚次日再驾车启程。

官塘驿派出所高效的办事作风、耐心细致的服务态度得到了求助者赵先生的高度认可和赞扬,对方特意寄来锦旗表达感谢。